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	CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA - CCJ




ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 6ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 16 DE AGOSTO DE 2011.







Aos dezesseis dias do mês de agosto de 2011, às dez horas e vinte minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Deputado Chico Leite, abre a décima nona reunião ordinária da Comissão. Presentes os Deputados Olair Francisco e Joe Valle. É aprovada a ata da 18ª Reunião Ordinária, com a sua assinatura pelos presentes. O Presidente justifica a ausência momentânea dos Deputados Wellington Luiz e Aylton Gomes e informa que já estariam a caminho da reunião. O Deputado Chico Leite informa que a Comissão enviou, em 11.08.2011, o Memorando n.º 293, de 2011, à Presidência da Casa, solicitando informações sobre a promulgação do Projeto de Resolução n.º 19, de 2003, que trata do estabelecimento de regras para a concessão de títulos honoríficos no Distrito Federal. Dá ainda ciência aos membros da emenda supressiva ao Projeto de Lei n.º 923, de 2008, aprovada na última reunião e que aguardava redação por parte do Deputado Relator Joe Valle. O Deputado Olair Francisco assume a presidência e coloca em discussão e votação a PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA n.º 21, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa e outros, relatoria do Deputado Chico Leite, que “altera a Seção I, Capítulo IV, do Título VI da Lei Orgânica do Distrito Federal, modificando a redação do art. 221, acrescentando o art. 221-A e art. 221-B, alterando os artigos 222, 223, 224, 225, 227, 228, 229, 230, 232, 233, 234, 235, 237, 239, 240, 241, 243 e 244, todos da Lei Orgânica do DF”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Chico Leite reassume a presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 43, de 2011, de autoria da Deputada Liliane Roriz, relatoria do Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a realização periódica de campanhas educativas de conscientização da população sobre a importância de conservar a limpeza das vias públicas e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma do substitutivo aprovado na CDESCTMAT, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Em seguida, coloca-se em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 1147, de 2009, de autoria do Deputado Roberto Lucena, relatoria do Deputado Joe Valle, que “institui a Semana de Divulgação dos Direitos e Serviços Inerentes ao Idoso”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 310, de 2007, de autoria do Deputado Aylton Gomes, relatoria do Deputado Joe Valle, que “institui, no âmbito do Distrito Federal, o Dia de Santo Antônio de Sant’Anna Galvão, a ser comemorado no dia 11 de maio, e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma emenda supressiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. O Deputado Olair Francisco solicita, atendendo pedido oral realizado pelo autor anteriormente, a retirada de pauta do PROJETO DE LEI N.º 131, de 2011, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, relatoria do Deputado Joe Valle, que “reconhece a Associação Lance Livre de Cultura e Esporte (ALLICE-DF) como entidade de utilidade pública”. A proposição foi retirada e será incluída na próxima pauta se não houver pedido formal do autor, consoante deliberação da Comissão. O Deputado Joe Valle assume a presidência e coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 674, de 2008, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Chico Leite, que “institui o ‘Dia da Reciclagem’ e dá outras providências”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda substitutiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 82, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão, relatoria do Deputado Chico Leite, que “dispõe sobre a campanha de esclarecimentos a respeito da gravidez em mulheres paraplégicas e tetraplégicas”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas modificativas do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Coloca-se então em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 212, de 2011, de autoria do Deputado Agaciel Maia, relatoria do Deputado Chico Leite, que “cria, no âmbito do Distrito Federal, o Programa de Valorização Profissional junto aos apenados em regime semi-aberto e aos egressos do sistema penitenciário, conforme especifica”. O parecer, pela admissibilidade na forma das emendas supressivas e da emenda substitutiva do relator, foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. Os Deputados Wellington Luiz e Aylton Gomes chegam à reunião. Coloca-se em discussão e votação o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 23, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Joe Valle, que “concede o título de Cidadã Honorária de Brasília a Professora Fátima Aparecida da Silva Mustafa”. O parecer, pela admissibilidade na forma da emenda do relator, foi aprovado por quatro votos. Houve uma abstenção. Em seguida, conforme deliberação da Comissão, passa-se à votação em bloco das seguintes proposições: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 37, de 2011, de autoria do Deputado Raad Massouh, relatoria do Deputado Joe Valle, que “concede o título de Cidadão Honorário de Brasília ao Padre José Francisco Folqué Nicolau” e PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 525, de 2010, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Joe Valle, que “concede título de Cidadã Honorária de Brasília a Senhora Edilza Rosa Ribeiro”. Os pareceres pela admissibilidade foram aprovados por quatro votos. Houve uma abstenção. Passa-se então à apreciação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 8, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “cria o Registro de Frentes Parlamentares da Câmara Legislativa do Distrito Federal e dá outras providências” O parecer, pela admissibilidade e aprovação na forma do substitutivo aprovado pela Mesa Diretora, foi aprovado por cinco votos. Coloca-se então em discussão e votação o PROJETO DE LEI Nº 275, de 2011, de autoria do Deputado Claudio Abrantes, relatoria do Deputado Joe Valle, que “inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o Encontro das Folias do Espírito Santo da Roça e da Cidade, na Praça Matriz, realizado na Região Administrativa de Planaltina – RA VI, quando da Festa do Divino Espírito Santo”. O Deputado Aylton Gomes solicita vista dos autos, que é concedida pelo Presidente. Coloca-se em discussão e votação o RECURSO NO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 1, de 2011, de autoria do Deputado Chico Vigilante, relatoria do Deputado Olair Francisco, que “dispõe sobre a instalação de postos de abastecimento, lavagem e lubrificação nos estacionamentos de supermercados, hipermercados, shopping centers e similares no Distrito Federal”. O Deputado Aylton Gomes solicita que o item seja retirado de pauta e incluído na pauta da reunião de 23.08.2011. Com a concordância dos membros da Comissão, o Presidente defere o pedido. O Deputado Olair Francisco retira-se da reunião. Passa-se à discussão e votação da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA n.º 22, de 2011, de autoria da Deputada Luiza de Paula e outros, relatoria do Deputado Aylton Gomes, que “altera o Parágrafo Único do art. 2º da Lei Orgânica do Distrito Federal”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por quatro votos. Houve uma ausência. O Deputado Aylton Gomes retira-se da reunião. O Deputado Chico Leite coloca em votação o PROJETO DE LEI Nº 69, de 2011, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa, relatoria do Deputado Wellington Luiz, que “dispõe sobre a contratação de serviço de detecção de velocidade em rodovias e dá outras providências”. O parecer pela admissibilidade foi aprovado por três votos. Houve duas ausências. A reunião é encerrada às onze horas e dezesseis minutos. Eu, Paulo Eduardo Pinto de Almeida, Secretário da Comissão de Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Chico Leite, e pelos demais deputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
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